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District Education

 

Of the 10 survey respondents who submitted comments:  

● 4 identified increased academic rigor and better preparation of students for college as priorities  

● 2 identified the need for more elective courses 

● 2 expressed concern about property taxes 
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High School 

The following questions were ranked from 1 to 5 with 1 being the lowest rating possible and 5 being 
the highest rating possible. 
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If improvements were made to this facility, the top priority would be: 
Of the 37 survey respondents who submitted comments….. 

● 19 expressed support for new construction to address needed improvements  

● 3 expressed support for renovating the existing building to address needed improvements 

● 3 expressed interest in preserving the historic quality of the existing building 

● 8 identified safety and security upgrades as a priority 

● 6 identified the gym as a priority with 4 in favor of a non-competition gym and 2 in favor of a 
competition gym 

● 4 identified air conditioning as a priority 

● 4 identified the cafeteria and commons area as a priority 
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Middle School 

The following questions were ranked from 1 to 5 with 1 being the lowest rating possible and 5 being 
the highest rating possible.
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If improvements were made to this facility, the top priority would be: 
Of the 32 survey respondents who submitted comments….. 

● 13 identified safety and security upgrades as a priority 

● 8 identified air conditioning as a priority 

● 7 identified building-wide remodeling as a priority 
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Preschool 
The following questions were ranked from 1 to 5 with 1 being the lowest rating possible and 5 being 

the highest rating possible.
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If improvements were made to this facility, the top priority would be: 

Of the 30 survey respondents who submitted comments….. 
● 15 identified traffic flow, parking, and access as a priority 

● 10 identified safety and security upgrades as a priority 

● 4 identified air conditioning as a priority 

● 4 commented on the addition of classrooms for a 3-year old program with 2 in favor and 2 not in 
favor  
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Lakeview Activities Complex 
The following questions were ranked from 1 to 5 with 1 being the lowest rating possible and 5 being the 

highest rating possible.
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If improvements were made to this facility, the top priority would be: 
Of the 29 survey respondents who submitted comments….. 

● 19 expressed support for a new 8-lane track and synthetic turf field 

● 6 did not support a new 8-lane track and synthetic turf field 

● 3 identified the need to improve the bleachers, concession stand, and restrooms 

Any Additional Comments or considerations for the Centerville Community School District 
 

Of the 36 survey respondents who submitted comments….. 
● 13 indicated that improvements at the high school should be the district’s first priority 

● 9 indicated that improvements at the Lakeview activities complex should be the district’s second 
priority 

● 4 indicated that improvements at the middle school should be the district’s third priority 

● 3 indicated that improvements at the preschool should be the district’s fourth priority 

● 5 identified safety and security as a priority 

● 4 expressed concern about property taxes 
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